



## ГОРА МАГНИТНАЯ

В снегу,  
с головою поникшей —  
ни гонора, ни мишуры —  
мальчишка,  
стою у Магнитной,  
искромсанной толмой горы.  
Эпоха на совесть тесала  
Магнитную в страдные дни,  
чтоб высекло это кресало  
мартепов большие огни.  
Ползла череда вагонеток,  
стучали в ночах буфера,  
по всем колеям пятилеток  
проехала эта гора.  
Сверкала  
и новенькой «эмкой»,  
и строгим штыком  
у Кремля,  
гремела  
столичной подземкой,

вгрызалась весною в поля,  
победу ковала, отважась —  
еще не забыли пока  
ворота Европы  
всю тяжесть  
стального ее кулака!..  
И в час,  
когда сполохи жарки  
над городом  
в чуткой тиши,  
мы пьем за Магнитку,  
по чарке,  
за сплав  
неостывшей души,  
за тех,  
что отчаянно жили,  
подземные рвали слои  
и здесь у подножья  
сложили  
лопаты и жизни свои.  
А. ЗАУРИХ.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ!

Завтра — День металлурга. Трудники прославленной Магнитки вместе со всем советским народом встречают этот традиционный праздник в обстановке огромного трудового и политического подъема. Нашим металлургам есть чем гордиться: борясь за выполнение задач, поставленных перед ними партией и правительством, они одержали немало трудовых побед.

Коллектив комбината достиг больших успехов в выполнении своих социалистических обязательств по достойной встрече Дня металлурга и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. За шесть месяцев этого года наши горняки, доменщики, сталевары и прокатчики дали стране сверх плана около 150 тысяч тонн руды, более 52 тысяч тонн чугуна, десятки тысяч тонн стали и проката. С отличными производственными результатами пришли к празднику коллективы рудообогатительной фабрики, доменного, сортопрокатного, фасонно-чугунолитейного и других цехов. Нет сомнения в том, что металлурги Магнитки порадуят Родину новыми трудовыми победами.

От души поздравляем вас, товарищи металлурги, с наступающим праздником! Желаем крепкого здоровья, успехов в труде и большого личного счастья.

Дирекция, партком, профком,  
комитет комсомола комбината.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина  
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 86 (4518)  
Год издания 29-й

СУББОТА, 20 июля 1968 года

Цена 1 коп.

## ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ

На пленуме профкома комбината подведены результаты соревнования за прошлый месяц коллективов цехов, участков, агрегатов и рабочих ведущих профессий.

Первое место, премия и переходящее Красное знамя управления и профкома комбината присуждены по группе цехов горного хозяйства — коллективу рудообогатительной фабрики, который выполнил производственную программу июня на 103,3 процента.

В группе металлургических цехов третий месяц подряд первенствует коллектив доменного цеха. В группе прокатных цехов победили сортопрокатчики, выполнившие месячное производственное задание на 101,7 процента. Среди вспомогательных цехов лучшие трудовые показатели у коллектива цеха подготовки составов.

В группе цехов управления главного механика первое место занял коллектив чугунолитейного цеха. В группе цехов управления главного энергетика лидирует коллектив ТЭЦ.

Право считать свои агрегаты лучшими получи-

ли бригады доменной печи № 3, прокатного стана «300» № 2. Доменщики печи № 3 достигли в июне коэффициента использования агрегата 0,537 при плане 0,557, производственный план выполнен ими на 103,7 процента. Коллективом стана «300» № 2 план по горячему прокату выполнен на 100,2 процента, а по готовому прокату — на 100,4 процента. Коллектив мартеповской печи № 32 благодаря умелому уходу за агрегатом достиг наивысшей стойкости свода.

Коллективам этих агрегатов присуждены денежные премии.

По решению пленума профкома 205 металлургов награждены за образцовый труд на вахте в честь Дня металлурга Почетными грамотами.

Хорошим делами отмечают металлурги свой праздник. Только в июне дополнительно к плану выдано свыше 9 тысяч тонн чугуна, тысячи тонн стали и проката, свыше 27 тысяч тонн руды.

## СПАСИБО ЗА НАУКУ

В течение нескольких месяцев мы, группа рабочих Новолипецкого металлургического завода, работали на стане «2500» горячей прокатки, учились мастерству у опытных инженеров, высококвалифицированных рабочих этого цеха.

Многое мы почерпнули за дни практики: обогатили себя большим запасом теоретических знаний, изучили передовые методы труда. И в этом нам очень помогли начальник стана В. Чиленко, начальник смены А. Накутьев, сменный мастер А. Колычев, старшие вальцовщики А. Скородило, Э. Цветаев, Ю. Сологуб, операторы черновой группы В. Енютин и Г. Бородин, оператор чи-

стовой группы А. Тельнов, вальцовщики А. Денисов, В. Добрынин, В. Арефьев, А. Беляев, М. Недоспасов, старший оператор моталок А. Котуков.

Много сил и терпения затратили эти товарищи, обучая нас своим методам труда. Знания и навыки, приобретенные нами с их помощью, мы закрепим и будем эффективно применять у себя на Новолипецком металлургическом заводе.

Мы довольны также организацией нашего отдыха. Об этом позаботилась заведующая общежитием Валентина Назарова и Шевлякова.

Н. КРАСИЛЬНИКОВ, старший вальцовщик; Ф. БОГДАНОВ, депутат Верховного Совета СССР, старший оператор; Ю. ВЕСОСОНОВ, старший вальцовщик, и другие рабочие Новолипецкого металлургического завода.

## У НАС В ГОСТЯХ

В наш город на празднование Дня металлурга и для подведения итогов традиционного социалистического соревнования между коллективами трех гигантов отечественной черной металлургии прибыли делегация с Нижне-Тагильского, Кузнецкого и Соколовско-Сарбайского комбинатов.

В составе делегаций представители партийных и комсо-

мольских организаций, руководители цехов и производств, а также представители ведущих металлургических профессий.

Наряду с подведением итогов соревнования, гости побывают в цехах нашего комбината, встретятся с коллегами по труду, познакомятся с достопримечательностями города и примут участие в торжествах, посвященных Дню металлурга.

## КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР ТЕЛЕГРАММЫ

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ МАГНИТОГОРСКО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ.

Решением Коллегии Министерства черной металлургии СССР, Президиума ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности коллектив комбината по итогам Всесоюзного соцсоревнования за II квартал 1968 года признан победителем с присуждением Знамени Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Горячо поздравляем трудящихся комбината с победой во Всесоюзном соревновании и наступающим праздником — Днем металлурга. Желаем коллективу дальнейших трудовых успехов.

Министр И. НАЗАНЕЦ,  
Секретарь ЦК профсоюза  
А. ДИМИТРЕВСКИЙ.

\*\*\*

Коллектив ГУМПа сердечно поздравляет трудящихся комбината с Днем советских металлургов. Желаем вам, дорогие товарищи, доброго здоровья, трудовых и творческих успехов на благо нашей любимой Родины.

Начальник ГУМПа  
ЗАХАРОВ.  
Секретарь партбюро  
ЕЛИСЕЕВ.  
Председатель профбюро  
ИНОЗЕМЦЕВ.